

Союз журналистов Чувашии поздравляет Исаака Пантелеймоновича Кириллова с 80-летием!

Юбилей - прекрасная возможность выразить имениннику благодарность за самоотверженный труд на благо Чувашии. Вся жизнь Исаака Пантелеймоновича неразрывно связана со служением родной журналистике. Его большой личный вклад в развитие чувашской журналистики будет по достоинству оценен грядущими поколениями.

Исаак Пантелеймонович Кириллов родился 4 ноября 1934 года в д. Карабай-Шемурша Шемуршинского района Чувашской АССР. Окончил Батыревское педагогическое училище (1954), историко-филологический факультет Чувашского государственного педагогического института (ныне университет) им. И.Я. Яковлева (1959), курсы подготовки руководящих кадров молодежной печати в Центральной комсомольской школе при ЦК ВЛКСМ (1961), заочное отделение Горьковской высшей партийной школы (1979). Работал литсотрудником редакции республиканской газеты «Коммунизм ялавё» (ныне «Хыпар») (1959-1960); заместителем редактора газеты «Молодой коммунист» (г. Чебоксары) (1961-1966); редактором газеты «Пионер сасси» (ныне «Тантӑш»)
(1966-1974); заведующим отделом, ответственным секретарем (1974-1981), заместителем редактора (1981-1988), главным редактором (1988-1991), заведующим отделом рекламы и объявлений (1991-1994) редакции газеты «Советская Чувашия»; начальником редакционно-издательского отдела РГУП «Издательство «Чувашия» (1994-1997); редактором газеты «Московский комсомолец» (1997); заместителем редактора газеты «Вестник недели» (1997-2003); редактором газеты «Чувашия-спорт» (1997); редактором учебных изданий Чебоксарского института экономики и менеджмента – филиала Санкт-Петербургского государственного политехнического университета (2003-2008); редактором газеты «Служба спасения Чувашии» (ГКЧС Чувашии) (2009-2010).

Тематика публикаций: общественно-политическая жизнь республики, вопросы патриотического и нравственного воспитания молодежи, пропаганда здорового образа жизни, физкультуры и спорта.

Избирался членом бюро Чувашского обкома ВЛКСМ (1968-1975), ответственным секретарем (1971-1972) и председателем правления Союза журналистов ЧАССР

(1989-1990).

Заслуженный работник культуры ЧАССР (1987). Награжден медалями «За освоение целинных земель» (1957), «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» (1970), «За трудовую доблесть» (1971), им. А.С. Макаренко «За вклад в развитие образования» (2008), «Ветеран труда» (1985), почетными грамотами Президиума Верховного Совета ЧАССР (1975), Президиума Верховного Совета РСФСР (1977), Российского Олимпийского комитета (1997), Дипломом Союза журналистов России (1998).

Желаем юбиляру здоровья, реализации всех намеченных планов, бодрости духа!